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令和4年度学校評価　教職員アンケート結果      (※　表内の数字は集計数を百分率で表示しています。)

28．私は、生活習慣の改善や病気の予防,食生活の改善について日常
的に指導している。

22．私は、各分掌や学校行事などの実施にあたり，職員間で協力して
取り組んでいる。

２３．私は、基礎基本の定着を目指し，学習指導の改善に努めている。

24．私は、道徳の時間は必要な時数を確保し，計画的に実施してい
る。

25．私は、ICTを積極的に活用し，学習指導の改善に努めている。

26．私は、生徒指導上の諸問題を，担任一人で抱えることなく，組織
として対応する体制が確立している。

27．私は、必要に応じて家庭・地域・関係諸団体・関係諸機関と連携し
ている。

32．私は、心身ともに健康が保たれるように,勤務時間を意識して勤務
することができている。

29．私は、研究主題,研修計画などに基づいた研究・研修を実施してい
る。

３０．私は、自ら積極的に研究・研修などを推進している。

31．私は、教職員として自覚を持ち,不祥事を起こさないように努めて
いる。
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令和 4年度学校評価 教職員アンケート結果（考察）     

          

  

 昨年度、教員間に ICTの活用は、質問２５「私は、ICTを積極的に活用し，学習指導

の改善に努めている。」（教員１００％）にも表れているように、職員全体肯定的な回答

が増えたことは大きな成果であり、研修の努力の結果が見られた 1年であったことが伺

える。学校職員の働き方改革が大きな課題となっているが，質問 31．「教職員として自

覚を持ち,不祥事を起こさないように努めている。」（教員１００％）質問 32．「心身とも

に健康が保たれるように,勤務時間を意識して勤務することができている。」（教員９

４％）において，本校教職員の多くが肯定的な回答をしていることは職員全体が不祥事

防止への強い意識を普段より持っていると言え、働き方改革も職員全体で研修などを積

み重ねたことにより，意識が高くなっていることが伺える。研修においても、質問２９

「研究主題,研修計画などに基づいた研究・研修を実施している。」（教員１００％）で

表れているように子ども達の学力向上のため、校内研修の充実が図られたことが伺える。 

 質問３０「自ら積極的に研究・研修などを推進している。」（教員８６％）において肯

定的な意見の割合が少し下がっている傾向があり、教職員一人一人が課題を持ち，自ら

研修に励む風土を学校全体として醸成していくことが大切である。    

          

      

          

      


